

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 8780/30.08.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 22.08.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae și Năstase Daniel.

Lipsește d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 14.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Stoica Ion a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.80 /17.08.2022 aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție din partea Fondului National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii-SA pentru proiectul integrat finanțat prin Sub Masura 7.2 prin P.N.D.R., al comunei Smeeni, județul Buzău.

După discuțiile purtate pe marginea proiectului de hotărâre s-a supus la vot, proiectul fiind votat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.80.

2. Proiect de hotărâre nr.81 privind transmiterea în proprietate cu titlu gratuită unor echipamente medicale către Spitalul de Boli cronice Smeeni. Domnul Primar a arătat că motivul acestei transmiteri în proprietate este acela că echipamentele le va expira autorizația de funcționare iar UAT Smeeni nu este autorizată să le obțină deoarece nu este unitate medicală. Având în vedere că echipamentele se află deja în folosința Spitalului de Boli cronice, pentru a evita situația de a nu putea fi folosite, este necesară transmiterea lor în proprietatea unității medicale. Proiectul de hotărâre a fost doptat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.81.

3. Proiect de hotărâre nr.82 privind înființarea Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân al comunei Smeeni, județul Buzău.

După discuțiile avute cu privire la problema câinilor fără stăpân, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului, devenind hotărârea nr.82, fiind adoptată cu 14 voturi pentru.

4. Proiect de hotărâre nr.83 privind acordarea unui ajutor financiar domnului Ifrim Gheorghe. Nefiind discuții pe marginea proiectului acesta a fost supus la vot fiind adoptat cu 14 voturi pentru , devenind astfel HCL nr.83.

5. Proiect de hotărâre nr.84 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local-Serviciul Salubritate. Domnul primar a parcurs capitolele bugetare , epunând faptul că bugetul poate fi rectificat ulterior , în funcție de problemele apărute , proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru , devenind hotărârea nr.84.

6. Proiect de hotărâre nr.85 privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Smeeni

Domnul Primar a arătat că proiectul de hotărâre a fost inițiat din cauza faptului că drumurile care fac obiectul acestui proiect, fac parte dintr-o investiție de reabilitare a drumurilor comunale și nu corespund suprafețelor din acte cu cele din realitate. Având în vedere că sunt drumuri , proprietatea UAT Smeeni , trebuie să fie intabulate cu suprafețele corecte.

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.85.

7. Proiect de hotărâre nr.86 privind achiziția de servicii de salubritate a domeniului public și privat aflat în proprietatea UAT Smeeni

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind astfel hotărârea nr.86.

8. Proiect de hotărâre nr.87 privind acordarea unei subvenții din bugetul public local în vederea achitării prestațiilor efectuate de operatorul serviciilor de salubritate în beneficiul întregii comunități. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru , devenind hotărârea numărul 87.

9. Proiect de hotărâre nr.88 privind modificarea unor hotărâri ale Consiliului local Smeeni.

Domnul Primar a explicat că modificările aduse în cadrul acestor hotărâri survin numai în privința corectării adresei Centrului social pentru persoane vârstnice respective înlocuirea nr.150 , înscris eronat , cu nr.130 cum este corect. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 14 voturi pentru devenind hotărârea nr.76.

La secțiunea diverse , cererea domnului Stan Doru a fost respinsă cu 14 voturi împotriva . Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,

Consilier local

Stoica Ion

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi